



企业荣誉



博爱县电业局

科学发展奉献光明

博爱县电业局始建于1951年5月。50多年来,特别是改革开放20多年来,在国家电网公司和省、市电力公司的正确领导和支持下,该局围绕建设“一强三优”现代公司的战略目标,落实“三抓一创”的工作思路,以科学发展观为指导,以抓发展为第一要务,以实施“三新”战略为抓手,以开展“爱心活动”、实施“平安工程”为载体,不断解放思想,开拓创新,开创了科学发展、和谐服务的良好局面。该局现有110千伏变电站2座,总容量131500千伏安;35千伏变电站11座,总容量115800千伏安;高低压电力线路2902.2千米;15个供电所分别被国家电网公司和河南省电力公司命名为“为人民服务、树行业新风”示范窗口,被河南省电力公司命名为“规范

安全生产持续稳定

该局始终坚持“安全第一、预防为主”的方针,认真落实国家电网公司《关于加强安全生产工作的决定》,以“强化责任制、推行标准化、提高执行力”为重点,狠抓各级安全生产责任制落实,严格执行安全生产各项管理规定,以安全保平安、促和谐,全面完成了安全生产责任目标。截至2007年1月31日,该局已实现安全生产7467天,连续3年荣获河南省“安康杯”竞赛优胜企业荣誉称号。

电网建设快速发展

按照“统一规划、分步实施、适度超前、协调发展”的原则,该局科学规划,精心实施,不断加快博爱电网建设步伐,使广大客户真正实现从“用上电”向“用好电”的转变,现已形成了以2座110千伏变电站为枢纽、11座35千伏变电站为支架,供电半径合理,调度灵活、安全可靠的现代化电网结构,电网的供电半径符合规定要求,布局更加科学合理,供电的安全稳定性、经济性大幅提高。

经营管理更加规范

该局坚持集约化、精细化、规范化的经营管理方针,有效整合各种资源要素,减少资源闲置和浪费,努力做到“发展有资金、成本有空间、经营有效益”,使各项工作实现了新的跨越。该局积极引入竞争机制,对职工实行考试考核、双向选择、公开招聘、合理组合、择优上岗、以岗定薪,最大限度地调动广大干部工人的积极性,大大提高了工作效率。该局通过了ISO9001:2000质量管理体系和OHSAS18001:1999职业健康安全管理体系认证,实现了管理水平的持续提高。

服务水平不断提升

在深化优质服务工作中,该局把实施品牌战略作为优质服务的一种理念和一种追求,按照“始于客户需求、终于客户满意、超越客户期望”的工作标准,不断从观念上和管理上谋求新的突破。该局组织成立了便民服务队,每月定期对特殊服务对象进行3次上门服务,做到送政策到田头、送服务到户头、送温暖到心头。该局先后开展了行风和优质服务明察暗访、“开门纳谏”和“阳光办电”、召开客户关系委员会会议、走访重要用户等一系列活动,使优质服务不断上台阶,行风评议连年名列第一。

培训工作取得进展

该局从以人为本出发,积极实施“科技兴电,人才兴企”战略,实现企业与员工共同发展。该局开展了“抓学习、强素质、献爱心、保平安”活动和“建立学习型企业,培养学习型员工”活动,建立、健全和完善了员工动态培训、考核、考评机制,学习激励机制和竞争上岗机制,激发广大职工爱岗敬业、干事创业的工作积极性,真正做到“学习工作化,工作学习化”,努力提高学习力、提升执行力、增强创新力、增加凝聚力,让终身教育和终身学习的思想深入人心。

新农村建设掀高潮

按照电网规划与新农村建设合拍、队伍素质与新



农村建设适应、优质服务与新农村建设同步、活动开展与新农村建设对路、描绘蓝图与新农村建设呼应的工作标准,该局大力加强新农村建设工作。该局通过开展“新农村·打造服务新品牌”、“新农村·爱心服务进农户”、“新农村·结对共创文化村”活动,为促进“发展新产业、建设新农村、培育新农民、树立新形象”的总体目标的早日实现作出了贡献。

多经发展势头良好

该局多经企业坚持“内强素质、外创品牌”的发展思路,全面提升企业核心竞争力,自主研发了不饱和聚脂玻璃钢材料,新开发玻璃钢电表箱四大系列16个新产品,均通过国家强制3C质量认证,其中变压器多功能计量箱获得河南省电力公司科技创新成果奖;新开发的金博爱——美菱离子水通过QS认证,成为焦作市饮品行业的知名品牌、博爱县饮水市场的龙头企业。

企业文化独具特色

三流的企业靠老板,二流的企业靠员工,一流的企业靠文化。基于上述认识,该局的企业文化建设牢固树立以人为本的建设理念,继承中华民族优秀文化与电力企业的优良传统,建设了具有博爱县电业局特色的企业文化体系。该局通过企业文化的创新和建设,内强企业素质,外塑企业形象,增强企业凝聚力,实现企业文化与企业发展战略的和谐统一、企业与员工发展的和谐统一、企业文化优势与企业持续发展能力的和谐统一。该局在巩固服务文化建设的基础上,着力打造以安全文化、廉政文化为主要内容的平安文化。营销文化、人本文化构建以及学习型企业的创建,为企业改革、发展、稳定提供了强有力的文化支撑。

党建工作成效显著

在抓好企业物质文明建设的同时,该局紧紧围绕经济工作中心,认真抓好企业党的建设、领导班子和干部队伍建设,为企业的改革、稳定、发展提供强有力的精神动力、智力支持和政治保证,企业三大文明建设实现了新的跨越,职工有了新局面,企业有了新发展,单位有了新形象。该局连续10年保持了“省级文明单位”荣誉称号,继续保持“国网公司一流县供电企业”荣誉称号,2006年被河南省爱卫会授予“省级

卫生先进单位”荣誉称号,局党委被焦作市委授予“先进基层党组织”荣誉称号。

50多年的奋斗,20多年的拼搏,该局职工洒下的是汗水,托起的是太阳,奉献的是自己,照亮的是人间。该局职工以无私奉献的精神和坚韧不拔的毅力,为促进博爱国民经济发展和社会进步源源不断地输送着强大的动力。在谈到今后的工作思路时,该局局长孙仁谦说:“我们要借此次‘两会’的东风,全面树立和落实科学发展观,紧紧围绕开拓市场这个重点,更加注重电网建设,更加注重增供扩销,更加注重管理创新和科技进步,不断推动企业又好又快发展,使我局在实施‘三新’战略中有新的突破,在行风建设和供电优质服务工作上有新的提高,在构建和谐社会和和谐企业上有新的成就,在完成各项工作目标任务中有新的成绩,在建设社会主义新农村的伟大征程中有新的作为。”

冯广柱/文 程刚/图

